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B cBoe Bpewmsi 6bino
NpeasioKEHO MHOIo
BapUaHTOB CTPYKTYPHbIX
H30Ma, HO HU
OfHa N3/HNX He cMmorna
YOOBMETBOPUTESBHO
00BbACHUTL ero ocobule
CBOJICTBA.

LInknnyHocTb cTpoeHus
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TeM (paKkToM, 4YTO €ero
HO3aMeELLEHHbIE
OM3BOAHbIE HE UNMEKT
MEpPOB.
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Pu3nyeckme CBOMNCTBGO

[0 BEeH30A NPEeACTABASET CODOMU
OEeCUBETHYIO, AETKOMOABMXKHYIO
>)KMAKOCTb C TEMMEPATYPOM KUMEHMS
+80°C 1 TeMNepaTypom MAABAEHUS +
5°C.

0 OH oBbAaAQET CBOEODOPA3HBIM 3ANMAXOM,

[OPUT CUABHO KOMTALLMM MACQMEHEM,
AETHE BOAbI M HE PACTBOPAETCA B HEeMN.

0 Mapbl OEH30AOQ C BO3AYXOM OOPA3YIOT
B3ObIBYATYIO CMECH.




XUMMYECKME CBOMCTBAO

1.IopeHmne BeH30Aa:

2C6H6 + 1502 = 12C0O2 + 6H20
2. Peakuus 3aMeELLLEHMS:

C6H6 + Br2 — CH6HSBr + HBr
3. HATpOBAHME:

6 + HONOZ2 —— C6HONO2 + H20
4. /TMAPUPOBAHME!

6H6 + 3HZ2 — C6H12

5. XAOPUPOBAHME:

6H6 + 3 Cl2 — CHH6CI6




[TOAy4YEHME

0 BEH30A MOAYHAIOT M3 KOMEHHOYTOABHOM CMO/
OOPA3YIOLLLEMCS MPUM KOKCOBAHUM YTA4.

0 B HaCTOALLEE BDEMA BEH3IOA MOAYHOIOT M3 HE

[0 bBeH30A MOAYHAIOT CUHTETUYECKMMIU METOAOMM.




VYIMe CnocoObl MOAYYEHMS
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MPOOAHbBIE MCTOYHUKM MOAYYEHMS.

0 T[lpupoaAHbIE M NOMYTHbLIE rA3bI
0 Hedotb

0 KAaMEHHbIM YTOAb
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